
授業評価アンケート
2021年度　秋学期講座
TOEFL／IELTS講座
直前対策コース

受講者数 17
回答数 11
回答率 64.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 11 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 4.09

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 4.18
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 4.45

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 0.0% 4.18
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 4.18

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.73

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 4.36

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 11 9.1% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0% 3.82
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 3.73

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 11 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述

すべて英語で行う授業なのでかなり英語を程度理解できている方の方が効率よく進むと思う。また、かなりのやる気と意欲が必要。（TOEFL講座）

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
TOEFLとは何か詳しく知りたい人に向いていると思います。（TOEFL講座）
基本からチェックしたい人も一歩上のレベルに上がりたい人も（IELTS講座）

スピーキングやライティングなど苦手な分野を多くやってくださってありがたかった。（IELTS講座）
Thank you for teaching us!!（TOEFL講座）
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